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- Σχολιασμένο σχέδιο ημερήσιας διάταξης 
 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 3 παράγραφος 1 του εσωτερικού κανονισμού του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, 

ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, σε στενή συνεργασία με το μέλος του Ευρωπαϊκού 

Συμβουλίου που εκπροσωπεί το κράτος μέλος το οποίο ασκεί την εξάμηνη Προεδρία του 

Συμβουλίου και με τον Πρόεδρο της Επιτροπής, υποβάλλει σχέδιο σχολιασμένης ημερήσιας 

διάταξης στο Συμβούλιο Γενικών Υποθέσεων. 

 

Διαβιβάζεται συνημμένως στις αντιπροσωπίες το σχέδιο σχολιασμένης ημερήσιας διάταξης που 

υπέβαλε ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, στο οποίο εκτίθενται τα κύρια σημεία που 

αναμένεται να εξετάσει το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο στις 26 και 27 Ιουνίου 2014. 

 

Ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου θα συντάξει την προσωρινή ημερήσια διάταξη με βάση 

την τελική συζήτηση που θα πραγματοποιηθεί στο Συμβούλιο Γενικών Υποθέσεων εντός του 

πενθημέρου που προηγείται της συνόδου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου. 
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Ι. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ 

 
Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο θα καθορίσει τους στρατηγικούς προσανατολισμούς του νομοθετικού 

και επιχειρησιακού προγραμματισμού στον χώρο ελευθερίας, ασφάλειας και δικαιοσύνης. 

 

IΙ. ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

 

A) Το Ευρωπαϊκό Εξάμηνο 

 
Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο θα ανταλλάξει απόψεις σχετικά με τη δράση που θα αναληφθεί σε 

εθνικό επίπεδο και θα εγκρίνει ειδικές ανά χώρα συστάσεις για να δώσει κατευθύνσεις στα κράτη 

μέλη όσον αφορά τις διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις τους, τις πολιτικές απασχόλησης και τους 

κρατικούς προϋπολογισμούς, ολοκληρώνοντας έτσι το Ευρωπαϊκό Εξάμηνο. 

 
Επιπρόσθετα, το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο θα επανέλθει στον τομέα της καταλληλότητας του 

κανονιστικού πλαισίου και θα συμφωνήσει σχετικά με περαιτέρω βήματα τόσο σε εθνικό όσο και 

σε ενωσιακό επίπεδο. 

 
B) Κλίμα και ενέργεια 

 
Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο θα επανέλθει στην κλιματική και την ενεργειακή πολιτική προκειμένου 

να λάβει οριστική απόφαση σχετικά με το νέο πλαίσιο πολιτικής το συντομότερο δυνατόν, το 

αργότερο τον Οκτώβριο 2014. Στο πλαίσιο αυτό: 

 
• θα συζητήσει τη μείωση της ενεργειακής εξάρτησης της ΕΕ βάσει του συνολικού πλαισίου που 

υπέβαλε η Επιτροπή και τη διεξοδική μελέτη της Επιτροπής σχετικά με την ενεργειακή 

ασφάλεια της ΕΕ, 

 
• θα πραγματοποιήσει απολογισμό της προόδου στον τομέα της κλιματικής και της ενεργειακής 

πολιτικής από τη σύνοδό του Μαρτίου.  

 

III. ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 
Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο ενδέχεται εξάλλου να εξετάσει ειδικά θέματα εξωτερικών σχέσεων με 

βάση τις εξελίξεις στη διεθνή σκηνή. 
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